

**V ANUNCIOS****CONSEJERÍA DE ECONOMÍA Y HACIENDA**

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 11 de marzo de 2014 sobre notificación de acuerdo de iniciación en el expediente sancionador n.º 0614007, en materia de juego. (2014081391)

Advertido error en el Anuncio de 11 de marzo de 2014 sobre notificación de acuerdo de iniciación en el expediente sancionador n.º 0614007, en materia de juego, publicado en el DOE n.º 61, de 28 de marzo de 2014, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 9545,

Donde dice:

“Instructor del Procedimiento: D. César Herrera Sánchez”.

Debe decir:

“Instructor del Procedimiento: D. Juan Francisco Barjola Corrales”.

CONSEJERÍA DE FOMENTO, VIVIENDA, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y TURISMO

ANUNCIO de 23 de agosto de 2013 sobre adaptación de cortijo a alojamiento rural. Situación: parcela 7 del polígono 21. Promotora: D.ª Cristina Muñoz Manzano, en Monesterio. (2013083147)

El Director General de Transportes, Ordenación del Territorio y Urbanismo, de acuerdo con lo dispuesto en el apartado 2.º del artículo 27 de la Ley 15/2001, de 14 de diciembre, del Suelo y Ordenación Territorial de Extremadura (DOE n.º 1, de 3 de enero de 2002) y de lo previsto en el artículo 6.2 apartado I, del Decreto 314/2007, de 26 de octubre (DOE n.º 127, de 3 de noviembre) somete a información pública durante el plazo de 20 días el siguiente asunto:

Adaptación de cortijo a alojamiento rural. Situación: Parcela 7 del polígono 21. Promotora: D.ª Cristina Muñoz Manzano, en Monesterio.